

PROGRAM JAVNIH RADOVA 2015

U skladu sa Zakonom o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba („Službene novine Federacije BiH“, br. 41/01, 22/05 i 9/08), Strategijom jačanja funkcije posredovanja u javnim službama za zapošljavanje u Federaciji BiH, te ciljevima iz Programa rada Federalnog zavoda za zapošljavanje za 2015. godinu, sačinjen je Program javnih radova 2015 (u daljem tekstu: Program).

Za realizaciju Programa predviđena su sredstva u iznosu od 1.400.000,00 KM.

Federalni zavod za zapošljavanje (u daljem tekstu) Zavod realizuje ovaj Program zajedno sa kantonalnim/županijskim službama za zapošljavanje (u daljem tekstu: Služba/službe).

JAVNI POZIV

za učešće u Programu javnih radova 2015

Cilj

Program se realizuje s ciljem zapošljavanja/radnog angažovanja najmanje 800 osoba sa evidencije nezaposlenih sa područja Federacije BiH radi ublažavanja socijalnih posljedica nezaposlenosti, motivacije za traženje posla, te integracije na tržište rada kroz vremenski ograničeni radni angažman i društveno koristan rad.

Javni radovi

Javni radovi su mjera aktivne politike zapošljavanja koja podrazumjeva odobravanje sredstava za sufinansiranje zapošljavanja osoba sa evidencije nezaposlenih radi aktivnosti koje poduzima poslodavac - izvođač javnog rada, a koje imaju za cilj ostvarenje određenog društvenog interesa (npr. zaštita i očuvanje okoliša, sanacija divljih deponija, uređenje cesta, otklanjanje posljedica elementarnih nepogoda, socijalna zaštita, pomoć starima i nemoćnim osobama, zaštita kulturnih spomenika, obrazovni programi i dr.).

Korisnici

Korisnici Programa su poslodavci registrovani u Federaciji BiH, i to: javna preduzeća, jedinice lokalne samouprave, federalne, kantonalne i općinske institucije/ustanove koje djeluju u oblasti socijalne zaštite, obrazovanja, kulture, komunalne privrede, ekologije i turizma, kao i nevladine organizacije koje saraduju sa pomenutim institucijama/ ustanovama ili rade na programima/ projektima podržanim od drugih donatora.

Kao korisnici Programa mogu učestvovati poslodavci registrovani u Federaciji BiH koji redovno izmiruju obaveze po osnovu poreza i doprinosa, te oni koji imaju sa Poreznom upravom Federacije BiH potpisan Sporazum o odgođenom plaćanju duga po osnovu javnih prihoda, kao i oni na koje se odnosi Zakon o finansijskoj konsolidaciji .

Programu ne mogu učestvovati:

- poslodavci koji su koristili kreditna ili bespovratna sredstva iz poticajnih mjera Zavoda ili službi a nisu ispoštovali obaveze u skladu sa zaključenim ugovorima, odnosno nisu zaposlili predviđen broj radnika i ne vraćaju redovno dobivena sredstva,
- poslodavci koji ne izmiruju redovno obaveze po osnovu poreza i doprinosa,

- poslodavci evidentirani u Registru novčanih kazni zbog duga neplaćenih novčanih kazni i troškova postupka izrečenih radi učinjenog prekršaja jer sa zaposlenikom nije zaključio ugovor o radu - rad na crno.

Nezaposlene osobe prijavljene na evidenciju nezaposlenih, osim onih koje je poslodavac otpustio u posljednjih šest (6) mjeseci prije dana apliciranja na Javni poziv, a prvenstveno dugotrajno nezaposlene osobe – duže od 24 mjeseca, osobe starije od 45 godina, osobe koje su napustile školovanje, osobe mlađe od 24 godine, žrtve nasilja, bivši štíćenici domova za nezbrinutu djecu, liječeni ovisnici, nekvalifikovane osobe, korisnici novčane naknade i dr.

Poticajne mjere i ciljne grupe

Programom su osigurana sredstva za (su)finansiranje zapošljavanja/radnog angažmana najmanje 800 nezaposlenih osoba sa područja Federacije BiH, bez obzira na dob, stručnu spremu i radno iskustvo.

(Su)finansiranje ograničenog zapošljavanja /radnog angažmana podrazumijeva osiguravanje najniže neto plaće u Federaciji BiH sa uračunatim porezom na dohodak i pripadajućim obaveznim doprinosima u trajanju od jednog (1), dva (2) ili, najviše, tri (3) mjeseca.

Prijavlivanje za učešće u Programu vrši se putem web stranice Zavoda: www.fzzz.ba.

Javni poziv ostaje otvoren do potpisivanja ugovorā u vrijednosti raspoloživih sredstava utvrđenih po kantonima

Dodatne informacije o Programu možete dobiti putem telefona (033/562-900) ili e-mail adrese info@fzzz.ba.